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Ata da 52 sessão ordinária da 12 sessão legislativa da 82 legislatura da Câmara 
Municipal de vereadores de Centro Novo do Maranhão — MA, realizada em 28 
de março do ano 2025. Presidente: Laudirene Rodrigues. 19 secretário Antonio 
Marcos Chaves Almeida. Aos vinte oito dias do mês de março do ano dois mil e 
vinte cinco, no prédio da Câmara Municipal estiveram presentes os senhores 
vereadores: Evaldo Chaves de França, Adriana Araújo da Silva Sousa, Antonio 
Marcos Chaves Almeida, Robevania Maria da Silva Limeira, Laudirene Rodrigues, 
Gezânia Barroso de Sousa e Geovana Lima Silva. A seguira senhora presidente após 
verificar haver número legal de vereadores declarou aberta a sessão autorizando a 
secretária que fizesse a leitura da ata anterior, que após lida e colocada em votação 
foi aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Logo após a senhora 
presidente declarou aberto o pequeno expediente, não havendo ninguém inscrito 
deu o mesmo por encerrado. Em seguida a senhora presidente autorizou o 
primeiro secretário Antonio Marcos Chaves Almeida que fizesse a chamada 
regimental dos vereadores e havendo quárum legal a senhora presidente declarou 
aberto os trabalhos do grande expediente. A vereadora Robevania Maria da Silva 
Limeira cumprimentou a todos presentes, iniciando sua fala agradeceu a Deus pela 
oportunidade de estarem reunidos para mais um dia de trabalho, buscando o bem 
comum do município. Continuando, falou da sua felicidade em estar presente 
nesta casa acompanhada por mais uma membra da sua família, sua filha. Disse que 
passaram por dias difíceis, graças a Deus deu tudo certo. Mudando de assunto, 
apresentou uma indicação de forma verbal, solicitando a presidente que leve aos 
órgãos competentes para que deem uma atenção às ruas do povoado Chega Tudo, 
as mesmas estão em situação precária, inclusive a estrada que liga a sede ao 
referido povoado está melhor que a rua do Comércio do povoado acima citado. O 
povo tem reclamado muito da situação. Mencionou que os vereadores já estão 
acostumados a levar a taca, a população diz que eles não fazem nada, que no 
povoado Chega Tudo são três vereadores, e nenhum serve para nada, o que não é 
verdade, pois têm a convicção de que cumprem com o seu papel, o que podem 
fazer é cobrar, infelizmente não podem fazer o trabalho do legislativo, disse ela. 
Pediu mais uma vez que a senhora presidente leve essa reivindicação ao prefeito, 
até porque essa e uma reivindicação de toda a popuiaçao criegatuciense. 

Mencionou que muitas das vezes a população quer amenizar a situação colocando 
barro para tapar os buracos, mas acaba piorando a situação, isso porque quando 
chove esse barro se transforma em lama. Nunca muda o retrativo desse povoado, 
sempre com aquela figura de área garimpeira. A nobre vereadora disse que 
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gostaria muito de ver aquelas ruas recuperadas, espera ser atendida o mais breve 
possível. Finalizou desejando a todos um fim semana abençoado. A vereadora 
Gezeinia Barroso de Sousa cumprimentou a todos presentes, inicialmente 
agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, de antemão parabenizou a 
vereadora Geovana por estar completando mais uma primavera, desejou que 
Deus a abençoe, e que o seu bebê nasça com saúde. Agradeceu a presença das 
suas amigas, e demais presentes. Continuando, fez uma indicação verbal, a mesma 
diz respeito a construção de uma ponte na estrada da quadra XXI de Abril, essa é 
uma reivindicações de muitos anos dos moradores, que infelizmente ainda não foi 
atendida. Portanto está deixando o seu pedido de cobrança para que essa ponte 
seja construída o mais breve possível. Sabendo que a população da referida quadra 
tem sofrido muito pela falta da mesma. Ressaltou que os vereadores estão nesta 
casa sempre procurando fazer o seu trabalho da melhor forma possível, sempre 
realizando suas cobranças, e é claro que agradecendo também quando se tem 
indicações atendidas. Disse que graças a Deus nesta gestão tem tido respaldo do 
poder executivo para o poder legislativo deste município, algo muito importante. 
Deixou uma cobrança também para as ruas da sede, muitas delas estão em 
situação precária. Na sessão anterior foi apresentado essa cobrança por boa parte 
dos vereadores, também foi cobrado sobre as ruas do povoado Chega Tudo. Fica 
na torcida para que o poder executivo poder atenda a essas e outras reivindicações 
sem demora. Finalizou desejando a todos um ótimo fim de semana. A vereadora 
Geovana Lima Silva cumprimentou a todos presentes, iniciou sua fala 
agradecendo a Deus por lhe conceder mais um ano de vida. Continuando, disse 
que a cobrança da vereadora Robevania é de grande importância para o povoado 
Chega Tudo, inclusive essa cobrança foi feita por boa parte dos vereadores na 
sessão anterior, espera que sejam atendidos o mais rápido possível. Mas que 
estendam esse serviço também para a sede, pois as mesmas estão necessitando 
de melhorias. Finalizou agradecendo a presidente e demais vereadores pelas 
felicitações de aniversário e pelo bolo. A vereadora e presidente Laudirene 
Rodrigues usou o momento da presidência para parabenizar a vereadora 
Robevania, ela é uma mulher de garra, pois teve sua bebê recentemente através 
de uma cesariana, e sabe que não é fácil o trajeto da sua casa à câmara na situação 
em que está, mesmo assim ela veio. Na oportunidade parabenizou a vereadora 
Geovana por estar completando mais um ano de vida, que Deus a abençoe. Usou 
seu momento também para dizer que o povoado Chega Tudo e a sede do 
município estão precisando de reparos nas ruas com urgência. Espera que a gestão 
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possa atender as reivindicações dos vereadores. Em seguida a presidente 
Laudirene Rodrigues agradecendo presença dos senhores vereadores e demais 
presentes, verificando não haver mais inscritos no grande expediente, sem nada 
mais a tratar, declarou encerrada a 52 sessão, ordin 'ria do dia 28 de março 
de 2025. Eu  "44 lavrei a presente ata. 
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